

Referat fra ordinær generalforsamling i Sejlklubben Mou Bro

Lørdag d. 3. marts 2018 kl. 10.00 i klubhuset

Tilstede var 34 stemmeberettigede medlemmer.

1 Valg af dirigent

Benny Martens blev valgt til dirigent og konstaterede, at indkaldelsen til såvel den ordinære- som til den ekstraordinære generalforsamling var lovligt varslede.

2 Valg af referent og stemmetællere

Ole Jensen blev valgt som referent

Jorgen Sloth Pedersen, Frode Sejlund og Jørgen Rasmussen blev valgt som stemmetællere

3 Bestyrelsens beretning 2017

Valgt på sidste års generalforsamling blev Karin E. Nielsen, som ny kasserer og Kjeld Nielsen som ny webmaster.

Begge har gjort et stort stykke arbejde. Bl.a. har webmasteren opsat en ny hjemmeside i opdateret udgave.

Der er pt 115 medlemmer i klubben. Samme medlemstal som sidste år.

Der har været besøg af 375 betalende gæstesejlere og 99 døgnlejere til halv pris.

Det må betegnes som okay i forhold til det dårlige sommervejr for sejlere.

Ved udsendelse af nyhedsmail går der mails ud til ca. 105 adresser.

Kassereren arbejder på etablering af et nyt økonomisystem, idet det gamle system udgår.

I foråret havde vi et velbesøgt foredrag om det gamle træskib LOA. ved projektkoordinator Leif Ervolder

T-broen er blevet restaureret med nyt dæk og andet træværk, der trængte til udskiftning.

Alle havnens broer er således udskiftet indenfor de seneste 6 år.

Stensætningerne er forbedret væsentlig indenfor samme periode.

Der vil dog stadig være behov for løbende vedligeholdelse.

Indsejlingen samt lidt i havnen er blevet uddybet i foråret.

Der er i 2017 lavet ny affaldsplan gældende for de næste 4 år.

Det besluttedes på sidste års generalforsamling at udvide redskabshusene fra 9 stk. til 15 stk., hvoraf der kan sælges 5 stk. til medlemmer.

Mod forventning blev det en langvarig og besværlig omgang at få den nødvendige byggetilladelse til

udvidelsen.

2 huse er under opførelse, og der er købere til samtlige huse.

Det blev på sidste års generalforsamling besluttet, at der skulle udarbejdes forslag vedrørende klubhustilbygning / reovering. En evt. ansøgning om byggetilladelse afventer generalforsamlingens beslutning vedr. de fremkomne forslag.

En byggetilladelse til en tilbygning vil på ingen måde blive lettere end den til redskabshusene.

Der blev traditionen tro afholdt sommerfest med grillstegt gris, hvor der var omkring 60 deltagere.

Vi har fået MobilePay, og i den forbindelse er der indkøbt en ny smartphone, så gæster og andre nu kan betale via MobilePay.

Vi har i sommeren fået nye havemøbler af genbrugsplast. Et af sættene er endvidere lavet lidt specielt, så det er kørestols brugervenligt.

Der er udført lovpligtigt eftersyn på mastekranen. Noget der skal foretaget årligt.

Der blev afholdt. Sankt Hans fest i samarbejde med Mou Borgerforening. Borgerforeningen sørgede for båltaler. Der var mange deltagere ved bålet, men der kunne ønskes flere til fællesspisningen forud for bålet. Samarbejdet vil fortsætte i 2018

Der har været bøvl med en båd på land i sommersæsonen. Det har ikke været muligt at få ejeren i tale. Det vil fremover blive håndhævet således, at der skal være en aftale med bestyrelsen, hvis båden skal stå på land i sommersæsonen – iflg. vedtægter § 18 regler, orden og klager – og ordensreglementet § 6.

Vi har igen i år haft en ungdomsafdeling. Det er ikke børn der mangler, men én der vil tage sig af det praktiske.

Det er lavet et ”årshjul”, så man kan se de forskellige aktiviteter, der er faste i årets løb.

Der er indkøbt et undervandsvideokamera til kontrol af pæle og til f.eks. registrering af pukler af aflejringer på bunden i havnebassinet.

Har man mistanke om noget i skruen eller andre problemer kan kameraet måske også bruges hertil.

Vi har fået brev vedrørende forurening af vinteropbevaringspladsen og registrering heraf, men vi forudser ingen problemer. Det er vigtigt, at der ikke bruges ulovlig bundmaling, og at der benyttes støvsuger i forbindelse med slibning.

Det har ikke været muligt at udleje alle pladser, som ejer ikke selv benyttede i 2017.

Det er både i mellemklassen vi mangler. Der har været en del tomme pladser ved østbroen – hovedsagelig jollepladser.

Der har også været en del handel med pladsbeviser i 2017. Vi har for øjeblikket 2 store og et lille bevis til salg.

Der er i den forbindelse ingen venteliste pt.

Ingen spørgsmål til beretningen.

Beretningen blev godkendt.

Formanden blev takket – og hyldet med klapsalver, og såvel formanden som Jette fik gaver af foreningen.

4 Godkendelse af regnskab for 2017

Kassereren gennemgik regnskabet for 2017, og kom med enkelte uddybende forklaringer hvor hun fandt det nødvendigt.

Spørgsmål: Om LP-Yacht og BM både havde aftale om fast pris.

Svar: Ja, de har 2-årige aftaler

Generalforsamlingen godkendte herefter regnskabet.

5 Forelæggelse af budget for 2018

Kassereren gennemgik budgettet for 2018

Generalforsamlingen godkendte herefter budgettet.

6. Behandling af indkomne forslag.

a: vedr. SMB

Forslag 1

- Bilag 1 Beslutning på generalforsamling 2017 – forslag om at undersøge eventuelle muligheder for renoveringsopgaver / tilbygning.
- Bilag 1a (Forslag A) - om tilbygning til klubhus : Claus Jensen
Claus fortalte om forslaget, der omhandler en udvidelse af klubhuset på i alt 48 m2 mod syd. Anslået pris i alt: 636.300 kr. incl. moms
- Bilag 2 (Forslag B) – om renovering af klublokale incl. køkken. Jens Bach, Bent Jensen og Ole Sørensen.
Ole fortalte om renoveringsforslaget, der omfatter nyt køkken samt renovering af gulv, loft vægge og vinduer i klublokalet Anslået pris i alt: 200.000 kr. incl. moms
- Bilag 3 (Forslag C) – Der foretages hverken tilbygning eller gennemgribende og større renovering af klubhuset.

Lidt diskussion med uddybende forklaringer

Forslaget kom til afstemning og forslag B blev vedtaget således:

Forslag A	4 stemmer
Forslag B	25 stemmer
Forslag C	3 stemmer

b: vedr. havnen

Ingen forslag modtaget.

Forslag 2 Vedtægtsændringsforslag: Karin Nielsen

I foreningens vedtægter fremgår af § 9, at indkaldelse til ordinær generalforsamling skal ske skriftligt.

Der fremsættes forslag om, at ændre vedtægterne, således at indkaldelse til generalforsamlingen skal ske skriftligt pr. mail.

Har et medlem ikke en mailadresse, kan anden forsendelsesform aftales med kassereren.

Lidt diskussion med uddybende forklaringer.

Forslaget kom til afstemning, med følgende resultat:

Ja	29 stemmer
nej	1 stemme
hverken for eller imod	2 stemmer

Da generalforsamlingen ikke er beslutningsdygtig jf. vedtægterne, vil forslaget blive behandlet på den efterfølgende ekstraordinære generalforsamling, hvor 2/3 af de stemmeberettigede skal stemme for forslaget for at det kan vedtages.

7. Fastsættelse af kontingent, Lejeafgifter, Indskud m.v.

Bestyrelsens forslag om uændrede takster vedtages.

8 Valg til bestyrelse

Formand

Claus J. Jensen modtager ikke genvalg

Martin Clausen foreslås og nyvælges

Øvrige bestyrelsesmedlemmer

Claus Jensen genvalgt

Thomas V. Thomsen genvalgt

Kim Egh Nielsen nyvalgt

Kristian Martens nyvælges for 1 år

Bestyrelsessuppleanter

1. Anders Christensen

2. Jørgen Sloth Pedersen

9. Valg af Havnefoged og havnefogedsuppleant.

Genvalg til henholdsvis Jørgen Rasmussen og Jens Bach Jensen

10 Valg af 2 revisorer & 1 revisorsuppleant

Genvalg til revisorerne Jørgen Rasmussen og Kjeld Nielsen
Som revisorsuppleant valgtes Ole Sørensen

11. Valg til udvalg

Klubhusudvalg

Ole Sørensen	genvalg
Jens Bach Jensen	genvalg
Jonny Larsen	nyvalgt

Havneudvalget

Ole Sørensen	genvalgt
Thomas V. Thomsen	genvalgt
Jens Bach Jensen	genvalgt
Benny Martens	genvalgt
Ole Jensen	genvalgt
Claus Jensen	nyvalgt

Redskabshusudvalget

Claus J. Jensen	genvalgt
Brian Christensen	nyvalgt
Anders Christensen	nyvalgt

Kapsejladsudvalget

Frode sejlund	genvalgt
Martin Clausen	genvalgt

Aktivitetsudvalget

Susanne Nielsen	genvalgt
Benny Martens	nyvalgt

Ungdomsudvalget

står åben for senere besættelse

Webmaster

Kjeld Nielsen	genvalgt
---------------	----------

12. Eventuelt

John bringer spørgsmål om afskaffelse af depositum på bådpladser op.
Diskussion om fordele og ulemper.

Jens Bach Jensen spurgte, om der er et samarbejde med Egense Sejlklub om cykler
Claus J. Jensen svarer nej.

Jens Bach Jensen ønskede en tilkendegivelse fra forsamlingen, om det også fremover er
ok at der kommer pensionister fra nærområdets centre og nyder en bid mad i klubhuset
- Der var stor forståelse og tilslutning til at ordningen fortsætter.

Jørgen Sloth Pedersen spurgte om ikke det var en ide at anskaffe en øl- og
sodavandsautomat til klubhuset.

Ingen tydelige reaktioner eller tilkendegivelser

Generalforsamlingen blev afsluttet, og dirigenten takkede for god ro og orden.



Referat fra ekstraordinær generalforsamling i Sejlklubben Mou Bro

Lørdag d. 3. marts 2018 umiddelbart efter ordinær generalforsamling i klubhuset

Behandling af Forslag 2 fra den ordinære generalforsamling

Bilag 2. Vedtægtsændringsforslag: Karin Nielsen

I foreningens vedtægter fremgår af § 9, at indkaldelse til ordinær generalforsamling skal ske skriftligt.

Der fremsættes forslag om, at ændre vedtægterne således at indkaldelse til generalforsamlingen skal ske skriftligt pr. mail.

Ændringsforslag indarbejdet i §9

§ 9 Ordinær generalforsamling

A Generalforsamlingen har, med de indskrænkninger, som disse vedtægter foreskriver, den højeste myndighed i alle klubbens anliggender. Den ordinære generalforsamling, afholdes hvert år inden udgangen uge 9. Indkaldelsen sker skriftligt pr. mail til alle medlemmer mindst 14 dage før dens afholdelse.

Dagsorden, driftsregnskab og status bekendtgøres på klubbens hjemmeside og på opslagstavlen i klubhuset senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse.

B Forslag, der ønskes forelagt generalforsamlingen til behandling, skal være bestyrelsen i hænde mindst 10 dage før generalforsamlingens afholdelse. Alle forslag skal optages på dagsordenen.

Oprindelige vedtægter

§ 9 Ordinær generalforsamling

A Generalforsamlingen har, med de indskrænkninger, som disse vedtægter foreskriver, den højeste myndighed i alle klubbens anliggender. Den ordinære generalforsamling, afholdes hvert år inden udgangen uge 9. Indkaldelsen sker skriftligt til alle medlemmer mindst 14 dage før dens afholdelse. Dagsorden, driftsregnskab og status bekendtgøres på klubbens hjemmeside og på opslagstavlen i klubhuset senest 8 dage før generalforsamlingens afholdelse.

B Forslag, der ønskes forelagt generalforsamlingen til behandling, skal være bestyrelsen i hænde mindst 10 dage før generalforsamlingens afholdelse. Alle forslag skal optages på dagsordenen.

Forslaget kom til afstemning, og blev **vedtaget** således, idet mere end 2/3 af de stemmeberettigede stemte for forslaget.

For	30 stemmer
Imod	1 stemme
hverken for eller imod	1 stemmer

Den ekstraordinære generalforsamling blev afsluttet, og dirigenten takkede for god ro og orden.

